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RESUELVE:
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RESUELVE:
f) 29:3

g) 66:6
h) 125:7

i) 115:9

i) 86:4
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DIVIDE Y COMPLETA

a) 84:2
Se reparten decenas
Sobran decenas
Se reparten unidades

El resto es

b) 39:3

Se reparten
Sobran

Se reparten
El resto es

decenas
decenas
unidades
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DIVIDE Y COMPLETA

c) 84:6

decenas
decenas
unidades

Se reparten
Sobran

Se reagrupan con

Se reparten unidades
El resto es

d) 875:3
Se reparten

Sobran

Se reagrupan
Se reparten
Sobran

Se reagrupan
Se reparten
El resto es

centenas
centenas
con decenas
decenas
decenas
con unidades
unidades




PROBLEMAS DE DIVISION

1) Ramon tiene 37 duraznos en su casa; su familia come 8 duraznos diarios, ¢ para cuantos

dias les alcanzaran?
0

2) Marisol desea repartir 24 dulces en cantidades iguales a sus cuatro amigas, ¢ cuantos
dulces les tocara a cada una?

Un mazo de 52 cartas debe repartirse en partes iguales y lo mas completo posible entre 6
jugadores, ¢ con cuantas cartas se quedara cada jugador?

4) Cecilia dona 39 cuadernos a una escuela rural; si cada nifio de esa escuela necesita 6

cuadernos, ¢ para cuantos ninos alcanzan?

5) SiVictor en la bodega de su almacén tiene 76 bandejas de huevos como la de la imagen,
¢cuantos huevos tiene en total?
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. PROBLEMAS DE DIVISION

6) Silaime debe distribuir 150 alfajores en cajas que contengan 6 unidades, ¢cuantas cajas
necesita?

7) En una fabrica se producen diariamente 300 L de limonada.
a. Sise envasan en botellas de 2 L, ¢cuantas botellas se necesitaran?

b. Sise envasan en botellas de 3 L, ¢cuantas botellas se necesitaran? ¥

8) Gabriela repartira 32 manzanas entre 7 ninos. Si las reparte de tal manera que cada nifo
recibe la misma cantidad de manzanas, ¢ cuantas manzanas recibe cada uno? ¢ Cuantas
manzanas le sobran?

9) Un mazo de 52 cartas se reparte equitativamente entre 6 jugadores. A cada uno le
corresponde la misma cantidad de cartas.
a. ¢Cuantas cartas le corresponden a cada jugador?

b. ¢Cuantas cartas sobran? x
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" 10) Una tienda de utiles escolares tiene 180 lapices para vender. Si arman paquetes como los
de la imagen, ¢cuantos podran formar?







Patrones

1. Analiza la secuencia.

. ¢Cuél es el patron?
b. ;Qué piedra pulida continua la secuencia: una
grande o una pequena?

. {Qué piedra ocupa la posicién 23 de la secuencia:
una grande o una pequena?




2. Cuenta la cantidad de letras D en cada paso. c

DD DDD
gg
X DD DD

Paso 1 ’ Paso 2 ' Paso 3 Paso 4

a. ;Cudl es el patron?

b. ;Cudntas letras D habré en el paso 57
c. )Yenelpaso 6?

d. ;jYenelpaso 122




3. El primer viaje de una locomotora de vapor ocurrié
en 1804 y cubrié una distancia aproximada de 15 km.
’ La primera hora recorrié 8 km.

a. jQué ecuacion modela la distancia x que le faltaba
por recorrer para completar su viaje? c

b. ;Cudl es el valor de x?
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N un patr

Responde
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{Cuéntos pétalos tienen las flores de las fotos 1 a 47
{Qué patrén podria generar esta secuencia de nimeros?
{Como la expresas con lenguaje algebraico?

Recorta al menos 25 circulos desde un cartén y construye la
secuencia anterior (también puedes usar otros objetos como
monedas o porotos). De acuerdo con el patrén, jcuantos
elementos deberia tener el quinto término de la secuencia?




2. Determina los valores desconocidos de acuerdo con el patron. c

a. Sumar 8 al término anterior. b. Restar 5 al término anterior.  c. B Multiplicar por 2 el
término anterior.

Posicion Valor Posicion Valor Posicion Valor

2
4

7

5
= ]
]
i
.
L




Analiza la secuencia. c

Paso 1 Paso 2

a. Describe un patrén.
b. Exprésalo con lenguaje matematico. <

c. Construye una tabla con los pasos y la cantidad de cuadrados pequeros en cada uno.
d. Predice cuantos cuadraditos tendré la figura del paso 4.
e. ;Y ladel paso 57




Analiza la secuencia.




Un servicio de restaurante a domicilio publica en sus
redes sociales un menu especial. El dueno quiere crear
una tabla para calcular los valores de venta.

Si n es el nimero de menus pedidos, ;qué
expresion permite calcular el valor de venta?

¢Cual es el valor de venta de 2 menus?
iYelde3?
;Yelde4?

{Qué tabla propondrias al duefio del servicio
de restaurante?




Verifica si los valores de la tabla son generados por la regla «un nimero multiplicado por 7
y luego disminuido en 3». Marca con v los que si lo hacen y corrige los que no.




Un servicio de transporte, a través de
su software de aplicacion movil, ofrece
vehiculos y conductores a la tarifa que
se indica en la imagen.

« Si nes el nimero de kilémetros por
recorrer, ;qué expresion permite
calcular el costo del viaje?

;Cuanto paga un pasajero que
recorre 2 km?

(Y5 km?
;Y 10km?

;Qué tabla resume los costos para
carrerasde 1,2,4,7 y 9 km?

TARIFA

Base $2800
Variable $300 x km




LENGUAJE ALGEBRAICO


https://phet.colorado.edu/sims/html/expression-exchange/latest/expression-exchange_es_PE.html

Expresa con lenguaje algebraico.

a. Un numero aumentado en 20.

b. Un numero multiplicado por 2 y dividido por 5.

¢. Un ndmero disminuido en su cuarta parte.




d. Un ndmero multiplicado por si mismo.

e. Un ndmero triplicado y luego disminuido en 7.

f. La octava parte de un nimero aumentada en 1.




